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Opgave 3 

Maximumscore 2 

ntwoorden Deel-

scores

7  in de eerste drie kwartalen van 2001 

Opmerking 

Uitsluitend 2 of 0 punten toekennen.

Maximumscore 2 

8  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat een lagere rente het lenen van geld goedkoper maakt, zodat 

de bestedingen toenemen en de bedrijven meer kunnen produceren. 
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Maximumscore 2 

9  bij (1) aantrekkelijker 

bij (2) de vraag naar 

bij (3) stijgen 

Opmerking 

Uitsluitend 2 of 0 punten toekennen.

Maximumscore 2 

10  bij (1) stijgt 

bij (2) daalt 

bij (3) daalt 

bij (4) daalt 

Opmerking 

Uitsluitend 2 of 0 punten toekennen.


